

平成29年11月10日 公告

「西部方面管理事務所管内下水管渠再構築工事(29-3-1)」

設計図書の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤								正									
<p>特記仕様書 資料-1</p>	資料-1								資料-1									
	号線	施工時間	交通誘導警備員(A)		既設本管管理種	障害物除去(箇所)			号線	施工時間	交通誘導警備員(A)		既設本管管理種	障害物除去(箇所)				
			A	B		管突出	木の根	モルタル	その他			A	B		管突出	木の根	モルタル	その他
	西成29013号線	昼間	1(交替要員有)	2(交替要員有)	鉄筋コンクリート管	5		1		西成29013号線	昼間	1(交替要員有)	2(交替要員有)	鉄筋コンクリート管	5		1	
	西成29014号線	昼間		3(交替要員有)	鉄筋コンクリート管	4		1		西成29014号線	昼間		3(交替要員有)	鉄筋コンクリート管	4		1	
	西成29015号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	1		1		西成29015号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	1		1	
	西成29016号線	昼間		3(交替要員有)	陶管					西成29016号線	昼間		3(交替要員有)	陶管				
	西成29017号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	1		1		西成29017号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	1		1	
	西成29018号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	2				西成29018号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	2			
	西成29019号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	1				西成29019号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	1			
	西成29022号線	昼間		3(交替要員有)	陶管					西成29022号線	昼間		3(交替要員有)	陶管				
	西成29023号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	1				西成29023号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	1			
	西成29024号線	夜間	1(交替要員有)	2(交替要員有)	陶管			1		西成29024号線	夜間	1(交替要員有)	2(交替要員有)	陶管			1	
	西成29025号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	2		2		西成29025号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	2		2	
	西成29026号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	4		2		西成29026号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	4		2	
	西成29027号線	昼間		3(交替要員有)	陶管					西成29027号線	昼間		3(交替要員有)	陶管				
	西成29028号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	4				西成29028号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	4			
	西成29029号線	昼間		3(交替要員有)	陶管					西成29029号線	昼間		3(交替要員有)	陶管				
	西成29030号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	2		2		西成29030号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	2		2	
	西成29031号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	2		2		西成29031号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	2		2	
	西成29032号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	1				西成29032号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	1			
	西成29033号線	昼間		3(交替要員有)	陶管			1		西成29033号線	昼間		3(交替要員有)	陶管			1	
	西成29034号線	昼間		3(交替要員有)	陶管					西成29034号線	昼間		3(交替要員有)	陶管				
	西成29035号線	昼間		3(交替要員有)	陶管			2		西成29035号線	昼間		3(交替要員有)	陶管			2	
	西成29036号線	昼間		3(交替要員有)	陶管					西成29036号線	昼間		3(交替要員有)	陶管				
西成29037号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	1				西成29037号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	1				
西成29038号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	3				西成29038号線	昼間		3(交替要員有)	陶管	3				
号線数24	昼間				34	0	15		号線数23	昼間				34	0	15		
号線数1	夜間				0	0	1		号線数1	夜間				0	0	1		
号線数25	計				34	0	16		号線数24	計				34	0	16		